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31 Μαρτίου 2025 

 

Δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

κ. Αθηνάς Μιχαηλίδου  

μετά το πέρας της συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου προέβη σήμερα 

σε δηλώσεις, μετά το πέρας της συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου. 

 

Συγκεκριμένα, η κ. Μιχαηλίδου ανέφερε: «Προχωρούμε σήμερα, με απόφαση του 

Υπουργικού Συμβουλίου στη συνέχιση της επέκτασης του Ολοήμερου Σχολείου με 60 

νέα σχολεία, τόσο δημοτικά όσο και νηπιαγωγεία. Ο θεσμός του Προαιρετικού 

Ολοήμερου Σχολείου μέσα από την αξιολόγηση που διεξάγουμε φαίνεται να είναι 

ιδιαίτερα πετυχημένος τόσο για εκπαιδευτικούς όσο και για κοινωνικούς λόγους.  

 

Είναι σημαντικό να αναφέρω ότι εκτός από την αριθμητική αύξηση των σχολείων για 

την επόμενη σχολική χρονιά, επιτύχαμε και την ουσιαστική, την ποιοτική αναβάθμιση 

του θεσμού, αφού δουλεύουμε από την επόμενη χρονιά με νέα Αναλυτικά 

Προγράμματα, δηλαδή περιεχόμενο στα μαθήματα που θα κάνουν τα παιδιά το 

απόγευμα και επίσης με αναβάθμιση στις υπηρεσίες που προσφέρουμε και 

διασύνδεση του απογευματινού χρόνου με το πρωινό σχολείο.  

 

Θεωρούμε πολύ σημαντική τη βελτίωση και την αναβάθμιση, ώστε να φτάσουμε στον 

στόχο, που ο ίδιος ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έχει εξαγγείλει, για να μπορούν όλα 

τα Δημοτικά Σχολεία να λειτουργούν ως Ολοήμερα Σχολεία μέχρι το 2028.  

 

Στη συνέχεια, η Υπουργός απάντησε σε ερώτηση αναφορικά με την απόφαση της 

Ελληνικής Κυβέρνησης για να εορτάζεται στα ελληνικά σχολεία η επέτειος της 1ης 

Απριλίου. 

 



Αυτό είναι ένα ζήτημα που θέσαμε από την αρχή της διακυβέρνησής μας, ένα αίτημά 

μας. Θεωρούμε ότι ο αγνός αγώνας του 1955-59 είναι αναμενόμενο να τιμάται και στα 

σχολεία της Ελλάδας. Αυτό το καταφέραμε φέτος και λόγω της επετείου των 70 χρόνων 

και συνέπεσε με την ανάληψη των καθηκόντων της νέας Υπουργού.  

 

Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι και συγκινημένοι για αυτή την απόφαση. Να πω ότι 

σε  συνέχεια του αιτήματός μας έχουμε ετοιμάσει και εκπαιδευτικό υλικό, το οποίο θα 

στείλουμε στην Ελλάδα προς αξιοποίηση από τους εκπαιδευτικούς τόσο στην 

πρωτοβάθμια όσο και στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.  

 

Σε ερώτηση αν αναμένεται κάποιο διάταγμα, η κ. Μιχαηλίδου σημείωσε ότι: «Σήμερα 

βγαίνει εγκύκλιος από την Υπουργό Παιδείας της Ελλάδας. Είναι η πρώτη φορά που 

γίνεται και ευχαριστούμε για την ικανοποίηση του αιτήματός μας».  

 


